

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不會就本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



HUMAN HEALTH HOLDINGS LIMITED

盈健醫療集團有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號: 1419)

有關認購有限合夥的權益的補充公告

茲提述盈健醫療集團有限公司（「本公司」）於二零一九年五月二十九日及二零一九年七月九日就認購有限合夥的合夥權益的公告（「該等公告」）。除非另有說明，本公告所用詞彙與該等公告所界定者具有相同涵義。

本公司希望向股東及公眾提供有關認購事項的額外資料如下。

有限合夥的架構

根據雅盟從普通合夥人收到的最新信息，由於國家外匯管理局的註冊問題，BetterJoy自2019年11月起不再是有限合夥中的有限責任合夥人。普通合夥人提供的截至本公告日期的有限合夥最新架構載列如下：

<u>有限責任合夥人的名稱</u>	<u>資本出資（人民幣）</u>	<u>合夥權益</u>
雅盟	30,000,000	73.17%
陳先生	10,000,000	24.39%
薩博士	1,000,000	2.44%
合共	41,000,000	100%

知悉到有限合夥的組成發生變化之後，本公司已積極跟進並一直與普通合夥人商討有關釐清有限合夥的架構狀況及對新里程醫院集團的投資。本公司亦就有限合夥的組成發生變化對雅盟的影響尋求了法律顧問的意見。儘管有限合夥協議的條款保持不變，但由於

合夥權益比例的變化，雅盟將在以下方面享有更高的權重，包括但不限於批准普通合夥人的權益轉讓權及有限合夥的終止權，而雅盟在有限合夥協議下的其他權利和責任(包括管理費)不受有限合夥的組成的變化所影響。

此外，普通合夥人提供的新里程醫院集團最新的成員登記冊披露，(i) 有限合夥於2019年10月26日認購新里程醫院集團的股份；及(ii) 按紀錄有限合夥持有新里程醫院集團1,684,808股股份，該股份數目與雅盟、陳先生和薩博士就各自的有限合夥認購協議內所述應間接持有新里程醫院集團的股份總數一致。有限合夥投資新里程醫院集團的1,684,808股股份的投資成本，相當於人民幣41,000,000元，即雅盟、陳先生及薩博士的出資總額。因此，在有限合夥組成發生變化的之前和之後，雅盟在認購協議中所述於新里程醫院集團中持有的間接權益是相同的。不論雅盟在有限合夥中所佔合夥權益的百分比多寡，有限合夥亦不受其控制，故本公司認為就有限合夥之組成變化對有限合夥的會計處理產生變化的機會不大，有限合夥的財務業績將不會合併到本公司的財務報表中，而有限合夥仍然是本公司的金融資產。

儘管有限合夥的組成發生了變化，根據認購條款，本公司對有限合夥沒有進一步的承諾或資本出資，亦沒有規定有限合夥需收購新里程醫院集團的股份達到一定的百分比水平。根據普通合夥人的確認，於本公告日期，普通合夥人目前無意或無計劃為有限合夥尋找新的有限責任合夥人。

基於上述及現有資料，董事認為，根據及預期在有限合夥協議下，本公司的經濟利益不會受有限合夥組成的變化所影響，而雅盟的權利和責任亦不會就此而產生重大不利影響，雅盟在新里程醫院集團中持有的間接權益亦不會受有限合夥組成的變化所影響。

由於本公司現時在有限合夥中擁有大多數權益，本公司將繼續與普通合夥人商討有關有限合夥未來的架構，與普通合夥人的合作以及對新里程醫院集團的投資等事宜。除非情況有變致使對有限合夥的投資產生重大不利影響，本公司仍然維持其於該等公告內所述有關「認購事項的理由及裨益」的看法及打算維持其對有限合夥的投資。此外，雖然雅盟有權在事先向普通合夥人提出書面要求後查閱有限合夥的賬簿，記錄和文件，本公司目前正在與普通合夥人就向雅盟提供有限合夥之資料的時間和方式進行協商。

倘若與有限合夥及對新里程醫院集團的投資有任何更重大發展，本公司將於適當時候作出公告。

承董事會命
盈健醫療集團有限公司
主席
陳健平

香港，2020年1月10日

於本公告日期，董事會包括執行董事陳健平先生 太平紳士（亦為行政總裁）、彭麗嫦醫生、薩翠雲博士及潘振邦先生；獨立非執行董事呂新榮博士、陳裕光先生及冼家添先生。